



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года



С наступающим Новым годом, дорогие омутинцы!



Дорогие земляки!

Совсем немного времени остается до наступления Нового года. Это наш самый любимый, самый добрый и самый волшебный праздник. Он проводит невидимую грань между настоящим и будущим. В эти минуты все мы подводим главные итоги года, вспоминаем важные события. В эти мгновения мы с волнением ждем добрых перемен.

Для Тюменской области 2016 год был наполнен значимыми событиями, яркими победами, достойными поступками. Испытывая на прочность, он сделал нас более сильными и сплоченными. Этот год научил по максимуму использовать имеющиеся возможности. Успешно преодолевать трудности и, несмотря ни на что, двигаться вперед к намеченным целям.

В новый год мы вступаем с большими надеждами. Мы не просто мечтаем о лучшем, а уверены в собственных силах, готовы и дальше трудиться на благо родной земли!

Дорогие друзья! Пусть в наступающем году воплотятся в жизнь ваши самые смелые планы и проекты! Пусть исполнятся самые заветные желания! Пусть мир и добро придут в каждый дом, в каждую семью! Счастья и любви вам, земляки! Здоровья и благополучия! С Новым 2017 годом!

Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Дорогие земляки!

Примите самые искренние и душевные поздравления с наступающим Новым 2017 годом и Рождеством Христовым!

Пусть он принесет радость, новые впечатления, надежды и оптимизм. Может, он будет разным: ярким и веселым, романтическим и мечтательным, удачным и целеустремленным. Пусть приход этого года будет встречен с самыми дорогими и близкими людьми.

Грустные и горестные моменты уйдут в прошлое, а самые лучшие и приятные воспоминания всю жизнь согревают душу ласковым теплом.

Забудьте старые обиды, открыв дорогу для новой дружбы и любви.

В этот волшебный праздник Нового года хочется пожелать всем вокруг только хорошего! Пусть все хозяева будут радушными, пусть все гости будут благодарными, дети - внимательными, а родители - еще более чуткими! Пусть каждый человек обретет в этом году собственное счастье! Здоровья вам, мирного неба и удачи во всех начинаниях!

С Новым годом, с новым счастьем!

С уважением, глава Омутинского района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Это самые яркие, любимые и радостные праздники, наполненные светом надежды, устремленные в будущее, праздники от которых ждут только добрых перемен, исполнения самых заветных желаний.

Уходящий год запомнится важными событиями в политической и социально-экономической жизни нашей страны и области.

Динамичное развитие производства, науки, социальной сферы, здравоохранения, образования, культуры, спорта позволило успешно решать задачу - повышение уровня и качества жизни людей.

В этом нас объединяет и Рождество - праздник торжества семейных ценностей, самых лучших человеческих качеств, день, когда мы прикасаемся к вековым традициям народов России. Мы ждем этот радостный праздник, чтобы окунуться в атмосферу семейного тепла и любви. За последние годы празднование Рождества стало важной традицией в нашей жизни. Этот праздник способствует укреплению в обществе главных человеческих ценностей, напоминает о милосердии и любви к ближнему.

Желаю всем, чтобы наступающий Новый год и Рождество принесли в каждую семью здоровье, счастье, удачу, согласие и благополучие!

Депутат Тюменской областной Думы В.А. РЕЙН



◆ АКЦИЯ

Побывали в Резиденции Деда Мороза

24-25 декабря впервые в Омутинском районе прошла акция «Резиденция Деда Мороза». Ее организовали специалисты Социально-реабилитационного Центра для несовершеннолетних. Для участия в ней записались около 50 ребят в возрасте от 2 до 15 лет.

Новогодние приключения начались во дворе учреждения, где участников встречала стража Деда Мороза. Увлекательный снежный квест с прохождением лабиринта стал первым испытанием для желающих попасть в зимнюю сказку. Наконец, румяные от мороза, довольные ребята добрались до Резиденции хозяина Нового года. Вместе со сказочными героями, разделив-

шись на группы по возрастам, они загадывали желания, делали своими руками праздничные открытки, готовили флешмоб «Новогодний танец». Стоило постараться, чтобы поскорее попасть в фитнес-зал, где рядом с нарядной, сверкающей огнями елкой ждал Дед Мороз. Участники порадовали его танцем и стихами, порезвились в играх и конкурсах. За что каждый получил в подарок символ года - сладкий петушок на палочке, а также именное письмо от Деда Мороза с поздравлениями и пожеланиями к Новому году.

А. ПАЙВИНА

◆ НОВОГОДНИЕ КОНКУРСЫ

«Ёлки бывают разные»

Накануне Нового года МАУ «Центр культуры и досуга» был объявлен конкурс «Ёлки бывают разные». Напротив входа в районный Дом культуры в два ряда выстроились десять пушистых сосен, которые было предложено наряжать различным организациям. Вскоре на них появились цветные фонарики, шары, гирлянды. Креативнее остальных к конкурсу подошли Сбербанк и Центральная районная библиотека, добавившие в украшение зеленых красавиц профессиональ-

ные акценты: банкиры - пачки долларов, библиотекари - яркие макеты книг. Победителями конкурса профессиональных елок стали: 1-е место - ЦРБ, 2-е место - Сбербанк, РДК, 3-е место - ЦСОН.

Несколько елочек остались без нарядов. Их могут украсить желающие подарить новогоднее настроение себе и окружающим.

А. ПАЙВИНА

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

«Школа будущего»

В декабре МАОУ Омутинская СОШ №1 исполнилось 79 лет. В ее стенах прошел день сюрпризов - дети посвящали ей стихи, сочиняли слоганы, «кричалки». «Все вместе мы - большая школа, а коллектив сплочен, един. Не забыть родные холлы МАОУ СОШ №1» - так старшеклассники поздравили ее с днем рождения.

Сюрприз-подарок приготовила для любимой школы семья Чемакиных - проект под названием «Школа будущего». Представила его ученица 3б класса Настя Чемакина. Она показала ребятам, какой будет школа в будущем при помощи макета, который около полугода готовила вся семья. Он сделан из разных материалов: пенопласта, картона, игрушек...

- Здание нашей школы построено 42 года назад, - гово-

рит Настя. - Моя бабушка Оля много рассказывала, как благоустроивали школу. В ней учились мама и папа. Они часто говорят, что это самая лучшая школа в мире! Им на смену пришла я. Проект мне помогала делать вся семья. Мы долго думали, какой будет школа в будущем, и решили сделать его по моей задумке. В ней должен быть бассейн, ведь это отличная профилактика простуды. Он разделен на зоны с разной глубиной для детей разного возраста, есть водная горка, фонтанчик и место для отдыха. К бассейну ведет теплый переход из спортзала. В здании школы проведен капитальный ремонт, стены покрашены в приятный теплый цвет, стоят новые окна и двери. Есть шумоизолирующая крыша. Рядом находится открытая спортивная зона, есть новая



Настя Чемакина, ученица 3б класса МАОУ Омутинская СОШ №1



«Школа будущего» семьи Чемакиных

детская площадка, парк и беседки для отдыха, удобные тротуары, красивые фонари и фонтан. В эту работу я вложила много сил и стараний. Украшать свою школу - это очень интересно и приятно.

- Девочка очень ответственная, ее всегда интересуют мероприятия, которые проводятся в классе, - отметила классный руководитель Татьяна Николаевна Григорьева. - Во всем ей помогают родители. У папы, Вячеслава Николаевича, золотые руки, мама, Людмила Сергеевна, руководит процессом, поэтому у них все всегда получается слаженно и красиво.

Семья Чемакиных в 2015 году принимала участие в областном конкурсе «Семейный самиздат», где заняла второе место. Они написали книгу и самостоятельно ее издали под названием «Лаборатория семьи Чемакиных», в которой рассказали о своих проектах и исследованиях. В нее вошли работы «Город-герой Севастополь», «По мотивам любимой сказки «Волшебник Изумрудного города», «Русская Арктика» и другие. Настя с братом Владиславом проводили различные эксперименты - «Почему все происходит так, а не иначе», а затем их описывали.

- Настя в прошлом году участвовала во Всероссийской детской конференции «Первые шаги в науке», - говорит Татьяна Николаевна. - Сначала Чемакины отправили на конкурс исследовательскую работу «Мой друг - лучик», а затем ездили на конкурс в Москву, где заняли первое место.

- Настя, в какое время ты занимаешься исследованиями, после школы или на каникулах?

- Всегда, когда успеваю. А еще я в свободное время пишу книгу. Она называется «Эля Трон», в ней рассказывается, как девочка попала в волшебную страну.

- Кем хочешь быть?

- Когда подрасту, я хочу стать писательницей, и написать такую книгу, которая бы понравилась всем детям.

Пожелаем этой любознательной и умной девочке успехов, а школе - побольше одаренных детей.

Т. ГУСАРЕВА
Фото автора

◆ НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Радости, здоровья, счастья и любви



Новый год - самый красочный, яркий и веселый праздник. Зеленая и нарядная лесная красавица, со сверкающими и блестящими игрушками, брызги шампанского, всеобщее оживление и радость. Последние дни декабря всегда наполнены предпраздничной суетой. Кто-то решает, где и с кем встречать новый год, кто-то мечтает в поисках подарков, кому-то приходится составлять меню и, конечно же, наступает еще один момент - новогодних поздравлений. Общаясь со многими представителями сельскохозяйственного производства, в завершение очередного года, по традиции, я всегда задаю вопрос: что бы они сказали про уходящий старый и наступающий Новый год?

Главный бухгалтер ООО «Победа» Наталья Сергеевна Платонова.

«Уходящий год для коллектива был непростым. Мы провели реорганизацию предприятия, помимо молочного животноводства у нас появилось мясное производство, произошли изменения в кадровом составе. Забот, одним словом, прибавилось, совершенствовались, стремились к современному развитию. Надеюсь, что в предстоящем году благодаря нашему оптимизму, слаженной работе и государственной поддержке коллектив заживет лучше, богаче. В 2017 году хотелось бы процветания, удачи во всех делах и, конечно, любви и здоровья. Как говорится, душа наша горит к свершению новых дел, и пусть все старое, плохое останется в уходящем году, а новое, хорошее придет к нам с Новым годом!»

Глава крестьянского хозяйства Александр Павлович Яцуква.

«Для нас 2016 год прошел без особых производственно-финансовых потрясений. Слаженный, трудоспособный коллектив предприятия является гарантом нашей стабильности. В новом 2017 году желаю всем труженикам АПК успехов в их нелегком труде, хорошей экономики и, главное, чтобы мы не стали жить хуже!»

Исполнительный директор ООО «Бизон» Владимир Брониславович Фруцкий.

«2016 год для нас значимый. Мы увеличили поголовье мясного скота на 2900 голов, построили много животноводческих помещений, откормочных площадок, подъездных путей. Нам благоприятствовала погода в заготовке необходимого объема кормов. Но были на наших фермах и неприятности - пожары. Хотелось, чтобы в наступающем 2017 году оставались только позитивные моменты и поступательное развитие. Мы нацелены работать и еще раз работать, увеличивая объемы производства мяса. Наша задача - расширить перерабатывающие мощности цеха убоя скота, ассортимент продукции и организовать ее глубокую переработку. Всем труженикам АПК желаю здоровья и материального благополучия!»

Г. БОГАТОВА

Заведующий окуневской животноводческой фермой Александр Алексеевич Варфаламеев.

«Как я собираюсь встретить Новый год? Не поверите - на ферме! Работа у меня такая. Хочешь не хочешь, а от животных надолго не убежишь, мало ли что может произойти. Я с 5 часов утра уже нахожусь на утренней дойке, а вечером освобождаюсь в 22-23 часа, все же в душе надеюсь, что на бой курантов сумею попасть домой и с супругой встретить наступление Нового года».

Елена Петровна Сергеева содержит с мужем Юрием Викторовичем большое личное подсобное хозяйство.

«В уходящем году наша давняя мечта - организовать свое животноводческое хозяйство - превратилась в реальность. Мы получили грант Губернатора на строительство семейной мини-фермы и успешно его освоили, пройдя все трудности этого нелегкого пути. В новом году надеюсь увеличить поголовье коров до 30, механизировать нашу новую ферму: построить телятник, молокопровод, систему поения, навозоудаления, планируем приобрести трактор. Новый год мы встречаем с родителями мужа, двумя нашими сыночками и дочкой. На праздничном столе всегда присутствует шампанское, мандарины и замороженный жареный гусь. В канун приходящего Нового 2017 года я хочу пожелать всем здоровья, хорошего настроения и оптимизма. Не унывайте, работайте, и деньги сами к вам придут».

Техник по искусственному осеменению коров ООО «Подволошиномолоко» Наталья Михайловна Игнатенко.

«Новый год для нас праздник особый. Несмотря на то, что 31 декабря допоздна приходится задерживаться на работе, к праздничному столу мы стараемся поспеть вовремя. Дома у нас всегда ставится нарядная елка, на столе - шампанское и любимый семейный салат из копченой курицы с ананасами. К празднику ждем с мужем двух моих сыновей, сноху. После двенадцати ночи на дворе запускаем фейерверк, общаемся с соседями с нашей улицы, шутим, поем и не забываем пропустить по рюмочке винца. Всем людям желаю в Новом году стабильности в делах, семье и жизни!»

В заключение моего эксклюзивного интервью с работниками АПК я присоединяюсь к их новогодним поздравлениям и желаю, чтобы наступивший год был для вас безусловно успешным, несомненно везучим, невероятно счастливым. Пусть Новый год станет отличной возможностью продолжить свои начинания и прекрасным шансом для тех, кто решил начать все сначала. Пусть все плохое и печальное останется в прошлом, а 2017 год принесет радость, здоровье, счастье и любовь.

Г. АМБРОСЕНКО

◆ БЛИЦ-ИНФО

О работе в праздничные дни

Вот и вновь наступили Рождественские каникулы. У каждого они пройдут по-своему. Кто-то поедет на отдых за границу, приняли решение посетить родственников? Прекрасно, вас ждут! Для кого-то будет хорошим досугом: посидеть у телевизора, почитать интересную книгу, да просто попить чаю. Но Рождественские каникулы не для всех! В сегодняшней информации мы расскажем о тех, кто в эти праздничные дни будет работать, к кому мы можем обратиться в экстренных случаях.

Полиция.

У полиции нет выходных и праздничных дней. Вот почему начальник МО МВД России «Омутинский» А.В.Вагин на мой вопрос о графике работы ответил коротко: «круглосуточно». В круглосуточном режиме работает дежурная часть, телефон 02. С 30 декабря 2016 года по 8 января 2017 года отдел перешел на усиленный вариант несения службы.

Коммунальная служба.

В ООО «Ромист» сообщили, что в праздничные дни с 31 декабря 2016 года по 9 января 2017 года обо всех сложившихся аварийных ситуациях можно сообщить по телефонам 8 (34544) 3-18-63, 8-992-303-72-26 (круглосуточно). В будни с 8 до 16 часов для вас, уважаемые омутинцы, работает телефон диспетчера 3-35-38.

Служба газа.

Аварийная служба работает круглосуточно в любые дни. Телефон 04 или 3-22-04.

Больница.

Заведующий объединенного филиала №1 Омутинская центральная районная больница О.Н.Вандышев:

«Медицинский персонал продолжит оказывать неотложную скорую помощь населению. Если будет необходимость, больного поместят в стационар. При необходимости пациента осмотрит дежурный врач. Поликлиника работает 4 января с 8 до 13 часов. Будут вести прием терапевт, педиатр, акушер-гинеколог, работает врачебная комиссия».

Аптеки.**«Петр Первый».**

1 января 2017 года эти аптеки работают с 12 до 19 часов, в остальные праздничные дни - обычный режим: с 8 до 20 часов, без перерыва.

«Никофарм».

1 января 2017 года - выходной день **Центральная районная аптека.** 31 декабря 2016 года работает с 9 до 14 часов. 1 и 8 января 2017 года - выходные дни. 2, 3, 4, 5, 6, 7 января - с 9 до 16 часов, без перерыва.

Хороших всем праздничных дней! С Новым годом и Рождеством Христовым!

Г. БОГАТОВА



◆ КОРОТКО

Путешествие в волшебную сказку

Более 300 тысячам детворы ежегодно дарит радость и праздник нарядная, красивая Кремлевская елка. Стартует удивительное путешествие в сказку с Троицких ворот, а попасть на шоу мечтает каждый ребенок.

В составе делегации детей от Тюменской области на Кремлевскую елку были и школьники из Омутинского района.

Яна Пальянова - ученица 6 класса Омутинской СОШ №1. Она отличница, активно участвует в культурной жизни школы, неоднократно завоевывала дипломы в музыкальных конкурсах.

Семиклассница Ситниковской СОШ Арина Шукис может гордиться не только отличной учебой, но и своими спортивными достижениями. Она одной из первых в районе стала обладательницей золотого знака ГТО.

Девочки вернулись домой с массой впечатлений.

Г. БОГАТОВА

◆ НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Что нам стоит дом построить

В семье Надежды и Ивана Шкамлотовых 2016 год прошел под знаком ударной стройки. Два года назад Надежда подала документы на программу «Молодой специалист». Получив денежные средства на строительство индивидуального жилья, стали подбирать приемлемые варианты дома. Остановились на канадской технологии строительства из Сип-панелей. Сооружение домов-конструкторов началось еще в 19 веке и достаточно широко используется до сих пор. В таком строительном материале, как Сип-панели, Шкамлотовых привлекла быстрота сборки, долговечность и минимальная теплопотеря. Прежде чем принять окончательное решение, читали отзывы в интернете, общались с омутинцами, которые уже испробовали эту технологию. Взвесив все плюсы и минусы, нашли подрядчика. Он показался надежным, на официальном сайте была размещена не только контактная информация, но и поэтапно показан весь процесс строительства от фундамента до отделки. Взяв кредит в банке, супруги заказали проект, сделали первый платеж. Его хватило на фундамент и первый этаж. Дальнейшее строительство продолжилось на средства, полученные по программе «Молодой специалист», и за счет ипотеки, первоначальным взносом для которой послужил материнский капитал. На данный момент будущий семейный очаг подведен под крышу, снаружи обшит металлосоайдингом, вставлены окна и двери, подведена вода, в процессе - электричество и газоснабжение. Надежда уже предвкушает, как будет принимать гостей в просторной столовой, радуется наличию большой гардеробной. На мансардном этаже дочкам выделят по отдельной комнате. За время строительства у шестилетней Елизаветы появилась маленькая сестричка. Сейчас Катерине годик. Но к новоселью она успеет повзрослеть настолько, чтобы по традиции запустить на порог нового дома своего любимца - кота Семена, которому в 100 кв. метрах будет очень вольготно.

Следующим летом семейство займется строительством забора и благоустройством участка. По возможности продолжится внутренняя отделка. Штукатурить стены не придется, они идеально ровные, без швов. И это еще одно преимущество Сип-панелей. Надежда и Иван реально смотрят на вещи. Завершить строительство планируют к 2019 году. Новоселье станет замечательным подарком к оловянной свадьбе - 10-летию совместной жизни.

А. ПАЙВИНА



◆ ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ

Со стихами и сюрпризами

Тщательно готовится к проведению Нового года и работе с детьми во время зимних каникул ведущий библиотекарь с.Ситниково Евгения Анатольевна Шиль. В конце уходящего 2016 года планируется новогодняя встреча членов кружка «Любим стихи», которая закончится веселым чаепитием. 3 января пройдет библиоквест. Это поисковая игра, когда дети будут искать, например, где на полках находятся сказки, какая-то справочная литература. А в конце они найдут новогодний сюрприз. Какой? Пока большой секрет. Рождественская встреча с книжкой пройдет 6 января.

- В эту встречу мы смотрим мультфильмы, читаем стихи, водим хороводы, - рассказывает Евгения Анатольевна.

Пусть зимняя сказка сопровождает детей как можно дольше.

Г. БОГАТОВА

У Совета муниципальных образований Тюменской области новый глава

Участники съезда избрали нового председателя президиума совета. Им стал глава Омутинского района Виктор Воллерт. Занимавший эту должность ранее Виктор Рейн сложил с себя полномочия в связи с большим объемом работы на посту заместителя председателя областной думы.

ИА «Тюменская линия»

Летит время птицей. Совсем недавно жизнь, как чистый лист бумаги, и все впереди: профессиональный выбор, создание семьи, планы, мечты, надежды, а сегодня - ты опытный педагог, наставник молодых. И если всю жизнь занимался любимым делом, то ты счастливый человек.

Таким счастливым человеком по праву можно считать учителя английского языка высшей квалификационной категории Тамару Дмитриевну Меркель.

Ее педагогический стаж составляет 46 лет, из них 20 Тамара Дмитриевна трудится в Омутинской школе №2.

Назвать судьбу этой удивительной женщины легкой не приходится, не может быть легкой жизнь жены военного летчика, да еще если на руках двое мальчишек, да вдалеке от родных мест.

Учитель... Нет профессии добрей. Учитель открывает двери в удивительный мир знаний, человеческих отношений, нравственных ценностей. В 1970 году Т.Д.Меркель получает высшее образование в Тюменском педагогическом институте, она - учитель английского языка. Трудовая деятельность началась в 1971 году в Тайтурской восьмилетней школе Усольского района Иркутской области, затем были Калужская область, Беларусь. Со стороны может показаться, что профессия педагога похожа на игру: стоять у доски, писать мелом, проверять тетради, но ведь это только самая малая часть огромного педагогического труда. И чем интереснее и быстрее пролетает время на уроке для мальчишек и девчонок, тем больше усилий и времени приложил учитель к его подготовке. Сегодня владение иностранным языком - пропуск в мир больших возможностей. Он необходим людям всех возрастов. Понимая это, Тамара Дмитриевна успешно осваивает новые педагогические технологии, в том числе информационные, своевременно проходит курсы повышения квалификации, использует возможности лингафонного кабинета, активно работает в АИС «Электронная школа Тюменской области».

Умудренная профессиональным и жизненным опытом педагог понимает, что в знаниях кроется будущая самореализация воспитанников, их успешность, но при этом они должны оставаться настоящими гражданами своей страны, любящими родной край, малую родину. Именно поэтому ее уроки - это уроки честности, любви, добра, терпимости, уважительного отношения к культуре других народов, это уроки дружбы и справедливости и звездная дорога, по которой ученики Тамары Дмитриевны делают первые шаги во взрослую жизнь.

На протяжении многих лет учитель руководит школьным отрядом «Милосердие». Привести в порядок памятник воинам-землякам, почистить снег у одинокой бабушки, помочь

◆ ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

Учитель... Нет профессии добрей

Т.Д.Меркель за проверкой тетрадей



Эти забавные мягкие игрушки смастерили руки Тамары Дмитриевны

убрать осенний урожай, сходить в аптеку за лекарством, просто забежать и поинтересоваться здоровьем - для Тамары Дмитриевны и ее учеников - дело обычное. И делают они это не напоказ, не для очередных фототочетов, а по велению сердца.

Тамара Дмитриевна очень любит свой дом, семью, землю, школу №2. Она отличная хозяйка, которая не перестает удивлять родных и коллег своими кулинарными способностями, коллективные поездки на природу уже никто не представляет без ароматнейшего плова, на ежегодной осенней выставке ярмарке за ее заготовками выстраиваются очереди, стремление к уюту и творческий подход к любому делу вдохновляют на изготовление мягких игрушек из подручного материала.

И еще нельзя не сказать об особой любви к цветам. Каждую весну ее руками выращивается огромное количество цветочной рассады для школьной территории. И опять никто не просит, не заставляет, не обязывает - просто по-другому не может.

За свой труд педагог награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, Благо-

дарственным письмом департамента образования и науки Тюменской области, многочисленными почетными грамотами отдела образования и администрации школы, по праву носит она звание «Ветеран труда».

Конечно, в том, чего достигла в жизни эта трудолюбивая женщина, есть заслуга и ее окружения: мужа, который является верной опорой и поддержкой, двух сыновей, честных и порядочных людей, с гордостью и уверенностью вступающих в завтрашний день, внуков и правнуков - будущей надежды и огромного счастья.

Тамара Дмитриевна отмечает свой юбилей 1 января нынешнего года.

Уважаемая Тамара Дмитриевна! Администрация МАОУ Омутинская СОШ №2, коллектив поздравляет Вас с этой круглой датой! Мы желаем, чтобы Вы еще долгие годы продолжали делиться с нами своим педагогическим опытом, мудростью и энергией, чтобы не иссякало в Вашей жизни добро и не подводило здоровье! Счастья Вам и Вашим близким!

По поручению коллектива
Е. ЯКОВЛЕВА
Фото из семейного альбома